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112,10, 2, 4. 11| 9.5.8 7 6.3

M59.74312 | 46,102 138

1) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
8 saysi yoktur. Bu say bulundugu

kutunun son Gc saysindan birisi degildir.
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)12 b)11  ¢)8 d) 7

2) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
2 saysi yoktur. Bu say bulundugu

kutunun ilk G¢ saysindan birisi degildir.
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?
a) 11 d)1

b) 3 c)6

10,1211, 1. 6. 8| 9. 4.7 2 3.5

78,110,253 | 9.6, 1.1 4, 12

3) Aradigmiz say 8 saysinin
bulundugu kutuda degildir. Bu say
bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan

birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?

a) 10 b) 8 c)9 d)5

Buldugun cevaplarin toplami 27 ise basardin.

4) Aradigimiz say sag kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son U¢ saysindan
birisidir. Bu say asagidaki saylardan

hangisi olamaz?

a)12  b)3 c) 4 d) 1
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4,6,12.2.2,11 3.9.10.5. 8. 1

12,10, 2.2 6.9 1.1 4,85, 3

1) Aradigimiz say sol kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun ilk uc
saysindan birisi degildir. Bu say
asagdakilerden hangisi olabilir?

a)6 b) 2 c)3 d) 11

2) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
6 saysi da bulunmaktadir. Bu say
bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan
birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?

a) 10 b) 6 c)4 d)3

£6,1,3 19 15128 2 410

5,10, 9, 4,12, 6] 8 1.3 217

3) Aradigimiz sagnin bulundugu kutuda
5 saysi da bulunmaktadir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a)7  b)1 c)8 d) 4

Buldugun cevaplarin toplami 40 ise basardin.

4) Aradgimiz say 10 saysinin
bulundugu kutuda degildir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc saysindan
birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?

a)10  b)6 01 d) 11
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73,6128 1| 510, 9, 4, 2.1

512, 4 1M 17|83 9610 2

1) Aradigmiz say 1 saysinin bulundugu
kutuda degildir. Bu say bulundugu

kutunun son Uc saysindan birisi degildir.
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)7 b) 12 c)5 d)1

2) Aradigimiz say sol kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc saysindan
birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi

olabilir?

a)4 b) 1 c)9 d) 10

1.5 212, 4,9] 83.10,1 6,7

10, 1. 4. 3.5 1| 26,128, 9.2

3) Aradigimiz say 5 saysinin
bulundugu kutuda degildir. Bu say
bulundugu kutunun son Uc saysindan
birisidir. Bu say asagidaki saylardan
hangisi olamaz?

a)6 b)1 c)11 d)7

Buldugun cevaplarin toplami 23 ise basardin.

4) Aradgmiz saynin bulundugu kutuda
5 saysi yoktur. Bu say bulundugu
kutunun ilk ¢ saysindan birisidir. Bu
say asagdaki saylardan hangisi olamaz?

a) 6 b) 4 )7 d) 12
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72 1.12.10, 4, 6| 2,3.19.5 8

6,10, 7 8. 121 9.1.5, 4, 3. 2

)i Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
10 saysi da bulunmaktadir. Bu say
bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan

birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?

a) 12 b) 6 c)2 d)5

2) Aradigmiz say sag kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun ilk ¢
saysindan birisidir. Bu say
asagdakilerden hangisi olabilir?

a)6 b) 12 c)9 d)2

M.7281212] 6,45 9.10, 3

9.28M123| 1610 A5 4

3) Aradigimiz say sag kutudadir. Bu
say bulundugu kutunun ilk tc¢
saysindan birisidir. Bu say
asagidakilerden hangisi olabilir?

a)7  b)2 )5 d)3

Buldugun cevaplarin toplami 34 ise basardin.

4) Aradigimiz say sag kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun ilk tc¢
saysindan birisi degildir. Bu say

asagidakilerden hangisi olabilir?

a)9 b)11  ¢)6 d)7
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12,3,6,10,2 1M 719,45, 8

6,893 41 |7211210. 25

1) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
4 saysi yoktur. Bu say bulundugu

kutunun ilk G¢ saysindan birisi degildir.
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)12  b)2 c)1 d) 5

2) Aradigimiz say sag kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun son ug
saysindan birisi degildir. Bu say
asagdakilerden hangisi olabilir?

a)8 b) 4 12  d)2

3,6,4,5 9,10 87 2112 1

5,12,2,. 6,81 (9.4 1. 210.3

3) Aradigimiz say 1 saysinin bulundugu
kutudadir. Bu say bulundugu kutunun
ilk U saysindan birisi degildir. Bu say
asagidakilerden hangisi olabilir?

a)4 b) 5 c)2 d) 12

Buldugun cevaplarin toplami 34 ise basardin.

4) Aradgimiz say sol kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son U¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a)12 b1 )9 d) 10
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6,412, 89,1 27210, 1.3 5

3,10, 6,12, 2. 1

9.8 4, 1745

1) Aradigmiz say 6 saysinin bulundugu
kutudadir. Bu say bulundugu kutunun
son Uc saysindan birisi degildir. Bu say
asagdakilerden hangisi olabilir?

a)4 b) 8 c)2 d)5

2) Aradigimiz say sag kutuda degildir.

Bu say bulundugu kutunun son ¢

saysindan birisi degildir. Bu say

asagdakilerden hangisi olabilir?

a) 10 b) 2

c)4 d)7

3,72 4.59.10] 6.8 2 1121

8 4,510, 1. 9

3,126 712

3) Aradgimiz say 4 saysinin
bulundugu kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a)4 b)9 c)2 d) 12

Buldugun cevaplarin toplami 29 ise basardin.

4) Aradigimiz sayinin bulundugu kutuda

7 saysi yoktur. Bu say bulundugu

kutunun ilk ¢ saysindan birisi degildir,

Bu say asagidaki saylardan hangisi

olamaz?

a) 6 b) 10

11  d)9
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2,4,3,10,1 6

18972125

710,25 9,3

8 4,12, 1,6 M1

1) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
1 saysi yoktur. Bu say bulundugu
kutunun ilk G¢ saysindan birisidir. Bu
say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)4a b) 6 c)11 d)7

2) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
10 saysi yoktur. Bu say bulundugu
kutunun son Uc¢ saysindan birisi degildir.
Bu say asagidaki saylardan hangisi
olamaz?

a)4 b) 8 c)12 d)7

9.1.10, 2 4, 12| 3,.6,15 87

6.8 3910, M| 5112274

3) Aradigimiz say: sol kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun son uc
saysindan birisidir. Bu say asagidaki
saylardan hangisi olamaz?

a)5 b) 7 c) 12 d) 8

Buldugun cevaplarin toplami 37 ise basardin.

4) Aradgimiz saynin bulundugu kutuda
10 saysi yoktur. Bu say bulundugu
kutunun son Gc saysindan birisi degildir.
Bu say asagidaki saylardan hangisi
olamaz?

a)7 b) 5 c) 12 d)1
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8125 9,13

24,1210, 6

82 1.10,1 6

12,5, 3. 9. 4, 7

)} Aradigimiz say sol kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc saysindan
birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?

11  d)10

a)5 b) 1

2) Aradigimiz say 2 saysinin bulundugu

kutuda degildir. Bu say bulundugu

kutunun son Gc saysindan birisidir. Bu

say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)2 b) 1

c)12 d)7

819121710 43,256

4, 85,6, 10,12

M7A9.3 21

3) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
3 saysi yoktur. Bu say bulundugu

kutunun son Gc saysindan birisi degildir.
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)l  b)1l )3 d)s

Buldugun cevaplarin toplami 15 ise basardin.

4) Aradigimiz say sol kutuda degildir.

Bu say bulundugu kutunun ilk tc¢

saysindan birisidir. Bu say asagidaki

saylardan hangisi olamaz?

a)9 b) 6

c)7 d) 11




DKKAT GELISTRME SORULARI

3, 1M 125 7 4| 10,8 6,9,1, 2

3,10,2, 9.6, 4| 8112725 MN

1) Aradigmiz say 11 saysinin
bulundugu kutuda degildir. Bu say
bulundugu kutunun son U¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a)3 b) 4 c) 10 d)1

2) Aradigimiz say 12 saysinin bulundugu
kutuda degildir. Bu say bulundugu
kutunun ilk G¢ saysindan birisi degildir.
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?

a) 10 b) 6 c)1 d) 5

1.9.6.12.1.2| 7 4.5 8.10. 3

3.10,12.1. 6,8 | 5. 21 4,29

3) Aradigimiz say 9 saysinin
bulundugu kutuda degildir. Bu say
bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a) 11 b)1 c)5 d)3

Buldugun cevaplarin toplami 28 ise basardin.

4) Aradgmiz say 8 saysinin bulundugu
kutuda degildir. Bu say bulundugu
kutunun son Gc¢ saysindan birisidir. Bu
say asagidakilerden hangisi olabilir?

a) 3 b) 1 Q)7 d) 9

DKKAT GELISTRME SORULARI

4, 7,5 6,10.11] 9.8, 3.2 112

9.5.6,10,12, 4| 2.3. 1.8 7 1

)} Aradigmiz say sol kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a)s b) 10

c)9 d)1

2) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
10 saysi da bulunmaktadir. Bu say
bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidaki

saylardan hangisi olamaz?

a)4 b) 6 c) 10 d) 12

6.7 4,2 15]112910.13.8

8356 11110,12 4,9, 22

3) Aradigimiz say 7 saysinin bulundugu
kutudadir. Bu say bulundugu kutunun
ilk Uc saysindan birisi degildir. Bu say
asagidakilerden hangisi olabilir?

a)7 b) 5 c) 10 d)1

Buldugun cevaplarin toplami 20 ise basardin.

4) Aradgimiz say 2 saysinin bulundugu
kutudadir. Bu say bulundugu kutunun ilk
tc saysindan birisi degildir. Bu say
asagidaki saylardan hangisi olamaz?

a)7 b) 9 c)2 d) 4
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3,615 10 8

124,721, 29

1722954 (6312 110, 8

1 Aradigimiz sayinin bulundugu kutuda

1 saysi da bulunmaktadir. Bu say

bulundugu kutunun son ¢ saysindan

birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi

olabilir?

a)3 b) 10

c)4 d)9

2) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
9 saysi yoktur. Bu say bulundugu

kutunun son Uc saysindan birisi degildir.
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)7 b)5 c)3 d) 10

1.9.612 12

8 4,5 710, 3

10,5 .8 1,12, 1| 2 3. 4.2 6.9

3) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda

3 saysi yoktur. Bu say bulundugu

kutunun ilk ¢ saysindan birisidir. Bu

say asagdaki saylardan hangsi

olamaz?

a)6 b)9

10  d)11

Buldugun cevaplarin toplami 32 ise basardin.

4) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
4 saysi yoktur. Bu say bulundugu

kutunun son ¢ saysindan birisi degildir.
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?
a) 10 d)9

b)11  ¢)3

DKKAT GELISTRME SORULARI

253 419

6.8 112 1. 10

72,4,810,3 | 1.6 19125

)i Aradigimiz say 12 sayssinin

bulundugu kutudadir. Bu say

bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan

birisi degildir. Bu say asagidakilerden

hangisi olabilir?
a)2 b) 7

c)6 d) 10

2) Aradigimiz say 7 saysinin bulundugu
kutudadir. Bu say bulundugu kutunun ilk
Uc saysindan birisidir. Bu say
asagdakilerden hangisi olabilir?

a)4 b) 8 c)6 d)5

116895

4,3,7.12.2.10

8 2 75 4 1M [312 6,10, 9.1

3) Aradigimiz say 5 saysinin

bulundugu kutudadir. Bu say

bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan

birisi degildir. Bu say asagidakilerden

hangisi olabilir?
a)l b) 8

c)3 d) 2

Buldugun cevaplarin toplami 23 ise basardin.

4) Aradgmiz say 4 saysinin bulundugu
kutuda degildir. Bu say bulundugu
kutunun son Gc saysindan birisidir. Bu
say asagidakilerden hangisi olabilir?

a) 2 b)11  ¢)6 d) 1




DKKAT GELISTRME SORULARI

3,9.10,6,8 4| A5 2112 1

728131264 25 910

1) Aradigmiz say 9 saysinin bulundugu
kutuda degildir. Bu say bulundugu

kutunun ilk G¢ saysindan birisi degildir.
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?

a) 3 b) 8 c)7 d) 11

2) Aradigimiz say: sol kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son G¢ saysindan

birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?

a)ll  b)12 )6 d)5

6,12, 9.8 71| 10. 4, 2. 3. 5. 1

10, 8.5 1211 72 3.4,6,9.2

3) Aradigimiz say sol kutudadir. Bu
say bulundugu kutunun son ¢
saysindan birisidir. Bu say
asagidakilerden hangisi olabilir?

a)6 b) 8 c) 10 d)3

Buldugun cevaplarin toplami 41 ise basardin.

4) Aradgmiz say sag kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun ilk de
saysindan birisidir. Bu say
asagidakilerden hangisi olabilir?

a) 10 b) 1 c)3 d) 2

DKKAT GELISTRME SORULARI

84,6512 11 3.10. 9,72 1. 2

5,212, 4,9,8 | 13,610, 721

)} Aradigmiz say sag kutudadir. Bu
say bulundugu kutunun ik tc¢
saysindan birisi degildir. Bu say

asagidaki saylardan hangisi olamaz?

a)2 b) 7 c)11 d) 10

2) Aradigimiz say 1 saysinin bulundugu
kutudadir. Bu say bulundugu kutunun
son U¢ saysindan birisidir. Bu say
asagdakilerden hangisi olabilir?

b)9 c)11

a) 2 d)7

8 1M 12 1.5 6| 3.2 4,10.%2 9

9.1M 12, 4,8 1] £10,3,6,5, 2

3) Aradigmiz say sag kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun ilk uc
saysindan birisidir. Bu say
asagidakilerden hangisi olabilir?

a)8 b) 5 c)3 d) 10

Buldugun cevaplarin toplami 26 ise basardin.

4) Aradigimiz say: sol kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son Uc¢ saysindan
birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?

b) 1 c)7

a)12 d)5
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1.1.10.5 8 12| 6,4 723 29

14,3128 9 |5276 110

1) Aradigimiz say 10 saysinin
bulundugu kutuda degildir. Bu say:
bulundugu kutunun son ¢ saysindan

birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?

a)10 b)12 )4 d)9

2) Aradigimiz say sol kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc saysindan

birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?

a)3 b)9 c)5 d) 10

79.8.10,2 3| 1. 6.5 1 4 12

6,4, 1573 |129.8 1210

3) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
1 saysi da bulunmaktadir. Bu say
bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan
birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?

a)8  b)2 )6 d) 1

Buldugun cevaplarin toplami 27 ise basardin.

4) Aradgmiz say 1 saysinin bulundugu
kutudadir. Bu say bulundugu kutunun
son Uc saysindan birisidir. Bu say
asagidakilerden hangisi olabilir?

a)1 b) 3 012  d)2

DKKAT GELISTRME SORULARI

13,2 4,58 61210, 1. 9.7

710,15 9.3 [ 8 4,12 1. 2 6

1) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
5 saysi yoktur. Bu say bulundugu
kutunun ilk ¢ saysindan birisidir. Bu
say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)2 b) 4 c) 10 d)9

2) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
7 saysi yoktur. Bu say bulundugu
kutunun son Gc saysindan birisidir. Bu
say asagidakilerden hangisi olabilir?

a) 10 b) 3 c)8 d)2

4,7,6,2,5 11812139, 10

3,1.4,810,6| 59,2112 7

3) Aradigimiz say: sol kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun son ¢
saysindan birisidir. Bu say asagidaki
saylardan hangisi olamaz?

a) 6 b) 9 c) 10 d)3

Buldugun cevaplarin toplami 23 ise basardin.

4) Aradgmiz saynin bulundugu kutuda
4 saysi yoktur. Bu say bulundugu

kutunun son Gc saysindan birisi degildir.
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?

a) 11 b) 6 c)5 d)1




DKKAT GELISTRME SORULARI

M 112 7210, 3

85 6 4.9, 2

14,8139 1210 6 75 12

1 Aradigimiz say 1 saysinin bulundugu

kutudadir. Bu say bulundugu kutunun

ilk G¢ saysindan birisi degildir. Bu say

asagdakilerden hangisi olabilir?

a) 11 b) 10

c)6 d) 2

2) Aradigimiz say 11 saysinin bulundugu
kutudadir. Bu say bulundugu kutunun
son Uc saysindan birisi degildir. Bu say
asagdaki saylardan hangisi olamaz?

a) 8 b) 1 12 d)4

3,9.1 2 8.1

6,12, 7. 10, 5. 4

2121165 | 3104 8 9.2

3) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda

8 saysi da bulunmaktadir. Bu say

bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan

birisi degildir. Bu say asagidakilerden

hangisi olabilir?
a)9 b) 1

)6 d) 4

Buldugun cevaplarin toplami 29 ise basardin.

4) Aradgimiz saynin bulundugu kutuda
1 saysi da bulunmaktadir. Bu say
bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a)12  b)6 c) 4 d) 9

DKKAT GELISTRME SORULARI

2,21 4,5 8

6,12,3,10, 1. 9

58,10, 3, 6,12 11.1.2 9. 4, 7

)} Aradigmiz say 1 saysinin bulundugu

kutuda degildir. Bu say bulundugu

kutunun ilk G¢ saysindan birisidir. Bu

say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)1 b) 8

c)6 d)9

2) Aradigimiz say 5 saysinin bulundugu
kutuda degildir. Bu say bulundugu
kutunun ilk ¢ saysindan birisi degildir,
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)8 b) 12 c)11 d)9

512.2,3.8 10

n69. 147

3, 4,6,1,1. M| 5 2812 9.7

3) Aradigimiz say 5 saysinin

bulundugu kutudadir. Bu say

bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan

birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi

olabilir?

a) 12 b)3

c)6 d)1

Buldugun cevaplarin toplami 39 ise basardin,

4) Aradigimiz sayinin bulundugu kutuda
5 saysi yoktur. Bu say bulundugu
kutunun ilk G¢ saysindan birisidir. Bu

say asagdaki saylardan hangisi olamaz?

a)3 b) 4 c) 12 d) 6
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DKKAT GELISTRME SORULARI

16,53 110 4,12 9,8 7 2

12,4,9,210,5| 28 3.6 1M1

1) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
3 saysi da bulunmaktadir. Bu say
bulundugu kutunun ilk t¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidaki

saylardan hangisi olamaz?

a)3 b) 4 c1l d) 10

2) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
8 saysi yoktur. Bu say bulundugu
kutunun ilk G¢ saysindan birisi degildir.
Bu say asagidaki saylardan hangisi

olamaz?

a)5 b) 1 c)2 d) 10

9.12,10. 227, 6| 4.3.1.5 1.8

6,12, 3,210, . 11| A 9.5 8 1 4

3) Aradigimiz say 11 saysinin
bulundugu kutuda degildir. Bu say
bulundugu kutunun son Uc saysindan

birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?

a)10  b)6 c) 4 d) 5

Buldugun cevaplarin toplami 21 ise basardin.

4) Aradigimiz say sag kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun son u¢
saysindan birisi degildir. Bu say

asagidaki saylardan hangisi olamaz?

a) 3 b)10  ¢)6 d) 12

DKKAT GELISTRME SORULARI

724,116,111, 9.12.5, 8,3

4,2,1.516 | 210,12 9,8 3

1) Aradigmiz say 4 saysinin bulundugu
kutudadir. Bu say bulundugu kutunun
ilk Uc saysindan birisidir. Bu say
asagdakilerden hangisi olabilir?

a)7 b) 1 c) 10 d)5

2) Aradigimiz say 1 saysinin bulundugu
kutuda degildir. Bu say bulundugu

kutunun ilk ¢ saysindan birisi degildir,
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?
b) 1 c)7

a) 11 d)3

9.28 112, 3| 1.6,10. 2 5 4

8 1.2 710, 4| 3 9.5 6,112

3) Aradigimiz sayl sag kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun ilk tc¢
saysindan birisi degildir. Bu say
asagidakilerden hangisi olabilir?

a)2  b)12 10 d)5

Buldugun cevaplarin toplami 32 ise basardin.

4) Aradgmiz say 4 saysinin bulundugu
kutuda degildir. Bu say bulundugu
kutunun son Gc saysindan birisidir. Bu
say asagdaki saylardan hangisi olamaz?

a)1 b)10 )6 d) 12




DKKAT GELISTRME SORULARI

6,792 4,3

5.10, 1. 1, 8,12

826129 7| 11310.,5 4

1 Aradigimiz saynin bulundugu kutuda

4 saysi da bulunmaktadir. Bu say

bulundugu kutunun son U¢ saysindan

birisi degildir. Bu say asagidakilerden

hangisi olabilir?
a)7 b) 3

c) 10 d) 12

2) Aradigimiz say 6 saysinin bulundugu
kutuda degildir. Bu say bulundugu
kutunun ilk G¢ saysindan birisi degildir.
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?

a) 6 b)9 c)3 d) 10

10. 2, 4. 9. 8.5

12,6, 3. 2 1.1

46,4, 111298125 10

3) Aradigmiz say 2 saysinin

bulundugu kutuda degildir. Bu say

bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan

birisidir. Bu say asagidaki saylardan

hangisi olamaz?

a)7 b) 3

)6 d) 12

Buldugun cevaplarin toplami 26 ise basardin.

4) Aradgmiz say sag kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son U¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a) 3 b) 1 c)2 d)s

DKKAT GELISTRME SORULARI

5 4.6,10, 2. 7

12,1,9.8 1,3

5.8 736,12 | 1.219.4,10

)} Aradigmiz say 10 saysinin

bulundugu kutudadir. Bu say

bulundugu kutunun son U¢ saysindan

birisi degildir. Bu say asagidakilerden

hangisi olabilir?
a)s b) 10

c1 d) 8

2) Aradigimiz say sol kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun son ¢
saysindan birisidir. Bu say asagidaki

saylardan hangisi olamaz?

a)9 b) 10 c)11 d) 4

172326 4

1.10.5.12. 8, 9

31LAMNI95 |26 8 4 10,12

3) Aradigmiz say 3 saysinin

bulundugu kutudadir. Bu say

bulundugu kutunun son Gc saysindan

birisi degildir. Bu say asagidakilerden

hangisi olabilir?
a)l b) 6

c) 10 d)9

Buldugun cevaplarin toplami 27 ise basardin.

4) Aradgimiz say 4 saysinin bulundugu
kutuda degildir. Bu say bulundugu
kutunun son Gc saysindan birisidir. Bu
say asagdaki saylardan hangisi olamaz?

a)11  b)9 05 d) 10
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DKKAT GELISTRME SORULARI

9.56 1110 4 212 3 78

2,10,1,12. 6, 3| 1.5 4.8 9,7

1) Aradigmiz say 11 saysinin
bulundugu kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son ¢ saysindan
birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?

a)6 b)1 c) 12 d)3

2) Aradigimiz say sol kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun ilk tc¢
saysindan birisidir. Bu say
asagdakilerden hangisi olabilir?

a) 10 b) 6 c)5 d)9

10, 9.5 8 12 1| 1.7 3. 4.6, 2

3.6,4,9,81 [1210. A5 1.2

3) Aradigimiz say sa§ kutudadir. Bu
say bulundugu kutunun ilk Gc¢
saysindan birisidir. Bu say
asagidakilerden hangisi olabilir?

a) 10 b)1 c)3 d) 6

Buldugun cevaplarin toplami 20 ise basardin.

4) Aradigimiz say sol kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun son u¢
saysindan birisi degildir. Bu say

asagidaki saylardan hangisi olamaz?

a)7 b)12 )10  d)11

DKKAT GELISTRME SORULARI

5,10, 4,8 72 1] 9.12. 6,1, 3, 2

9.4, 72318 | 21210.1.5. 6

1) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
3 saysi da bulunmaktadir. Bu say
bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a)l10 b)7 c) 12 d) 11

2) Aradigimiz say sol kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son G¢ saysindan

birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?
a)9 d)1

b)11  ¢) 10

10, 6,2 1.8 12| 5 4,1, 9.3, 2

4,31 7128 1.6,9.25 10

3) Aradigimiz say 10 saysinin
bulundugu kutuda degildir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a) 10 b)1 c)5 d)3

Buldugun cevaplarin toplami 31 ise basardin.

4) Aradgimiz say sol kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan
birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?

a)4 b) 12 c)6 d) 10




DKKAT GELISTRME SORULARI DKKAT GELISTRME SORULARI

712, 1.6,2 8] 10, 3.5 4 9.1 51,6 1128 10. 9. 72 4,3, 2 5212 4,9( 83 17210 6 M 4,110,628 2911235

2) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda

1 Aradigimiz say 2 saysinin bulundugu

say asagidakilerden

a)11 b) 6

kutuda degildir. Bu say bulundugu

kutunun son U¢ saysindan birisidir. Bu

hangisi olabilir?

c)5 d) 4

3 saysi da bulunmaktadir. Bu say

bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan

birisi degildir. Bu say asagidakilerden

hangisi olabilir?
a1l b)12

c)9 d)4

10, 5.8 4, 1. 9

3,126 712

3,5 6,10, 2 1

9.2,12,.1. 4, 8

3) Aradigimiz say sa§ kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun ilk de
saysindan birisidir. Bu say
asagidakilerden hangisi olabilir?

a)8 b) 11 c)2 d) 6

Buldugun cevaplarin toplami 26 ise basardin.

4) Aradgimiz say sol kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a)6 b) 10 c)2 d) 8

DKKAT GELISTRME SORULARI

3,12, 6. 1M.5 1| 2.9. 4,8 7210

212,183,810 | 1M 4, 6,.9.2.5

1) Aradigmiz say 8 saysinin bulundugu
kutudadir. Bu say bulundugu kutunun
son U¢ saysindan birisi degildir. Bu say
asagdakilerden hangisi olabilir?

a)l2 b)11 c)4 d) 10

2) Aradigimiz say 9 saysinin bulundugu
kutuda degildir. Bu say bulundugu
kutunun ilk G¢ saysindan birisidir. Bu
say asagidakilerden hangisi olabilir?

a) 12 b) 10 c)4 d)5

6,4, 9,510,121 A 1,8 2 3.1

A1 165 2 (9, 4,12, 3.8 10

3) Aradigimiz sagnin bulundugu kutuda
6 saysi da bulunmaktadir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc saysindan
birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?

a)4 b) 5 c)11 d) 2

Buldugun cevaplarin toplami 27 ise basardin.

4) Aradgimiz saynin bulundugu kutuda
8 saysi yoktur. Bu say bulundugu

kutunun ilk G¢ saysindan birisi degildir,
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)11  b)6 c)a d)3
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1 Aradigimiz say sag kutuda degildir.

a)2 b) 12

Bu say bulundugu kutunun son ¢
saysindan birisidir. Bu say asagidaki
saylardan hangisi olamaz?

c)9 d)4

2) Aradigimiz say sag kutuda degildir.

Bu say bulundugu kutunun son ¢

saysindan birisidir. Bu say

asagdakilerden hangisi olabilir?

a) 10 b) 8

c1 d)5

712,11, 310, 5

6,4, 28 9.1

6. 1. 110, 5 4

2,9.3. 78 12

3) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda

olamaz?

a)5 b) 3

1 saysi yoktur. Bu say bulundugu
kutunun ilk G¢ saysindan birisi degildir,
Bu say asagidaki saylardan hangisi

)10 d)9

Buldugun cevaplarin toplami 31 ise basardin.

4) Aradgmiz saynin bulundugu kutuda
1 saysi yoktur. Bu say bulundugu
kutunun son ¢ saysindan birisidir. Bu
say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)6 b)10  ¢)9 d) 12

DKKAT GELISTRME SORULARI

726,139

1.10. 8 5, 4, 12

9.2.5 8 4,6 | 1221, 3,10, 1

a)7 b) 1

1) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
2 saysi yoktur. Bu say bulundugu

kutunun son Uc saysindan birisi degildir.
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?

c)8 d)4

2) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
12 saysi da bulunmaktadir. Bu say
bulundugu kutunun son U¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidaki

saylardan hangisi olamaz?

a)11 b) 7 c)2 d) 12

9.2 4,85 6

12,71, 3. 1. 10

7.2,4,510,12] 9.1, 3 8 6,1

hangisi olabilir?
a)2 b) 6

3) Aradigimiz say 11 saysinin
bulundugu kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan

birisi degildir. Bu say asagidakilerden

c)12 d)3

Buldugun cevaplarin toplami 21 ise basardin.

4) Aradgmiz saynin bulundugu kutuda
10 saysi yoktur. Bu say bulundugu
kutunun son Gc saysindan birisidir. Bu
say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)4 b) 5 c)9 d) 8




DKKAT GELISTRME SORULARI

3, 4,18 26 (10,95 72121

9.4,835M1M 212107216

1) Aradigmiz say sol kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan

birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?

a)l b) 6 c) 10 d) 12

2) Aradigimiz say: sol kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son G¢ saysindan

birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?
a)8 b) 5

c) 10 d)7

73.4,10,8 6| 9.2, 15 121

1128, 4,9.5 110,36, 1. 27

3) Aradigimiz say 7 saysinin bulundugu
kutuda degildir. Bu say bulundugu
kutunun son Gc saysindan birisidir. Bu
say asagdakilerden hangisi olabilir?

a)7  b)10 )9 d) 12

Buldugun cevaplarin toplami 22 ise basardin.

4) Aradigimiz say 12 sayssinin
bulundugu kutudadir. Bu say bulundugu
kutunun ilk ¢ saysindan birisi degildir,
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?
b) 4 c) 10

a) 8 d) 2

DKKAT GELISTRME SORULARI

10,5 78 23| 126, 1. 9.1 4

12,210, 1.5. 1| 3. 72 6.4.9.8

1) Aradigmiz say 5 saysinin bulundugu
kutudadir. Bu say bulundugu kutunun
son U¢ saysindan birisi degildir. Bu say
asagdakilerden hangisi olabilir?

a) 10 b) 3 c)11 d) 4

2) Aradigimiz say: sol kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan

birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?
a)2 d)4

b) 11 c)6

6,15 12, 28|19 72 4103

73.4.10,8 6| 9.2 15121

3) Aradigimiz say 5 saysinin
bulundugu kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc saysindan
birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?

a)5 b)12 )7 d)3

Buldugun cevaplarin toplami 33 ise basardin.

4) Aradigimiz say sag kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son Uc¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a)4 d)5

b) 6 c)9
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DKKAT GELISTRME SORULARI

6.5 10, 2,12, 8| 4 172139

3 M4 57212 218 9,610

1) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
4 saysi da bulunmaktadir. Bu say
bulundugu kutunun son ¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a)5  b)2 )7 d) 3

2) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
8 saysi da bulunmaktadir. Bu say
bulundugu kutunun ilk ¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a) 11 b) 7 c)2 d) 6

310,12, 9. 2. 7| 8 1 1.4, 6.5

9.10, 12, 4, 1.5 76,8 2 3,1

3) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda

Buldugun cevaplarin toplami 35 ise basardin.

4) Aradigimiz say 5 saysinin bulundugu

SUTSESL;: E::::;\OI;T:IECBSZJSELJGH kutudadir. Bu say bulundugu kutunun ilk

birisi degildir. Bu say asagidakilerden ue fuyml.ndqn b|r|S|d|r'. .Bu SC?E?',)

hangisi olabilir? asagidakilerden hangisi olabilir?

a)10 b)9 c)11 d)6 a)12 b) 5 c)6 d)2
DIKKAT GELISTIRME SORULARI

12,10, 1, 3,11, 8| 5, 4, 72 6, 2, 9 121,198 4| £10,6,2 3.5

15) s/i\;:ilagzz:qgclZO:ftJJj:i:giumdo 2) Aradigimiz say 11 saysinin bulundugu

kutunun ilk G¢ saysindan birisi degildir, kutuda d'egil‘cliir. Bu say bul'u‘n‘dL.Jgu

By sau asatidaki soulardan handis kutunun ilk ¢ saysindan birisidir. Bu

olamcgz'? = J J say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)7 b) 8 c)11 d)3

a)12  b)4 c) 10 d)3

9.1.510, 7228 4,12 6. 1. 3

59,621,122 | 810, 4, 3, 2.1

3) Aradigimiz say 3 saysinin
bulundugu kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc saysindan

birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?

a)l  b)2 012  d)11

Buldugun cevaplarin toplami 29 ise basardin.

4) Aradgmiz say 3 saysinin bulundugu
kutudadir. Bu say bulundugu kutunun ilk
Uc saysindan birisi degildir. Bu say
asagidakilerden hangisi olabilir?

a)5 b)12  ¢10  d)1




DKKAT GELISTRME SORULARI

9.4,7,6,1.2 1.5 10 8 12 3

10, 4,.6,9.3,8 | L1212 725

1) Aradigmiz say sol kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc saysindan
birisi degildir. Bu say asagidaki

saylardan hangisi olamaz?

a)7 b) 1 c)9 d) 4

2) Aradigimiz say sol kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun son ug
saysindan birisi degildir. Bu say

asagdaki saylardan hangisi olamaz?

a) 12 b)11  «¢)2 d) 1

10, 8,125 4, 7| 1.6.9.2 3,1

6.710,12,5 8| 213, 4 1.9

3) Aradigmiz say sag kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun son g
saysindan birisi degildir. Bu say

asagidaki saylardan hangisi olamaz?

a)3  b)10 )12  d)8

Buldugun cevaplarin toplami 12 ise basardin.

4) Aradigimiz say: sol kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan
birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?

c)3 d)9

a)6 b) 8

DKKAT GELISTRME SORULARI

4,5,6,10, 1. 11| 812 3. 9.2 7

9.1.10,12, 4, 8] 5 7 13.6.2

)} Aradigmiz say sol kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc saysindan

birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?
a)6 b) 1

c)3 d) 2

2) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
10 saysi yoktur. Bu say bulundugu
kutunun son Gc¢ saysindan birisidir. Bu
say asagidaki saylardan hangisi olamaz?

a)8 b) 6 c)3 d) 2

127, 6. 4,211 519,810, 3

817410, 1M 2 (126, 9,45 3

3) Aradigmiz say 3 saysinin
bulundugu kutuda degildir. Bu say
bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a)6  b)2 )9 d)3

Buldugun cevaplarin toplami 22 ise basardin.

4) Aradigimiz say sag kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun ilk uc
saysindan birisi degildir. Bu say

asagidakilerden hangisi olabilir?

a)1 b)11  ¢)9 d)s
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DKKAT GELISTRME SORULARI

4,710, 3, 6,121 1.5 12 9.8

1225, 4,1 21| 29,10, 8, 6,3

1) Aradigimiz say sag kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun son ¢
saysindan birisi degildir. Bu say
asagdakilerden hangisi olabilir?

a)4 b) 6 c)1 d) 8

2) Aradigimiz say sol kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc saysindan
birisi degildir. Bu say asagidaki

saylardan hangisi olamaz?

a)11  b)4 12  d)s

4,10,12, 3, 9.2 2 6.5 8 1M

2,12,9,3, 1. 4| 5 8 10. 7 6.1

3) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
7 saysi da bulunmaktadir. Bu say
bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a)12  b)2 )5 d) 11

Buldugun cevaplarin toplami 28 ise basardin.

4) Aradgmiz saynin bulundugu kutuda
3 saysi da bulunmaktadir. Bu say
bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidaki

saylardan hangisi olamaz?

a) 2 b)11 )4 d) 3

DKKAT GELISTRME SORULARI

72510, 3,12 1.8 1. 4. 6,9

5. 6.14,89 (73 1.12 10, 2

1) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
1 saysi da bulunmaktadir. Bu say
bulundugu kutunun son U¢ saysindan
birisidir. Bu say asagidaki saylardan
hangisi olamaz?

a)9 b) 1 c)4 d)6

2) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
1 saysi yoktur. Bu say bulundugu
kutunun ilk ¢ saysindan birisi degildir.
Bu say asagidaki saylardan hangisi

olamaz?

a) 12 b) 2 c) 10 d)5

4,9,1.8 3 2|12 175 6,10

1221, 3. 28 4 | 11,2106, 9.5

3) Aradigimiz say 11 saysinin
bulundugu kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc saysindan
birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi

olabilir?

a)9  b)3 12  d)10

Buldugun cevaplarin toplami 16 ise basardin.

4) Aradgmiz say 5 saysinin bulundugu
kutuda degildir. Bu say bulundugu
kutunun ilk G¢ saysindan birisi degildir,
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)3 b) 7 c) 10 d) 6




